
 
 

COMUNE DI OSNAGO 
PROVINCIA DI LECCO 

Viale Rimembranze, 3  - Tel. 039952991 - Fax 0399529926 
Codice F i scale 00556800134 

 

 
 

 

  
DELIBERAZIONE N° 63   DEL 20/12/2004   
 

Originale   
 

 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA IN DATA 24.11.2004 DAL GRUPPO 

CONSIGLIARE "F.A.R.O." IN MERITO ALL'OMOLOGAZIONE DEI 
DISSUASORI DI SOSTA 

 
 
L'anno duemilaquattro, addì  venti del mese di dicembre  alle ore 21.05 nella Sala delle 
Adunanze, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla Legge, vennero oggi 
convocati a seduta i Consiglieri Comunali, in seduta ordinaria di prima convocazione. 
All’appello risultano: 
 

N. COGNOME E NOME P A N. COGNOME E NOME P A 
        

1 STRINA Dott. Paolo SI  10 BURATTI Gaetano SI  
2 BELLANO Pieraldo SI  11 CAGLIO Gabriele SI  
3 TIENGO Angelo SI  12 LORENZET Daniele SI  
4 BRIVIO Paolo  SI 13 MAGGI Angelo SI  
5 CASIRAGHI Elisabetta SI  14 MOLGORA Angelo SI  
6 VILLAN Gian Pietro  SI 15 BONANOMI Carlo SI  
7 MOLGORA Tiziana SI  16 MONTESANO Nicola  SI 
8 PIROTTA Claudia SI  17 CHIESA Francesca 

Giovanna 
SI  

9 POZZI Alessandro SI      
 
 

PRESENTI: 14                    ASSENTI: 3 
 
 
Assiste IL SEGRETARIO GENERALE MACCHIARELLI DOTT.SSA CINZIA la quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Presidente dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato, posto al n. 6 dell’ordine del giorno. 
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OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA IN DATA 24.11.2004 DAL GRUPPO 
CONSIGLIARE "F.A.R.O." IN MERITO ALL'OMOLOGAZIONE DEI DISSUASORI DI SOSTA 
 
 
Il Consigliere Maggi dà lettura dell’interpellanza ed il Sindaco procede alla risposta (entrambe 
allegate alla presente deliberazione, quale parte integrante e sostanziale). 
 
Il Consigliere Maggi precisa che gran parte dell’intervento riguarda la Via Roma e che quando 
nell’interpellanza fa riferimento al new jersey è perché l’assessore Tiengo si era espresso in quei 
termini parlando ai giornalisti. La polemica, infatti, iniziata circa un anno prima, ha comportato che 
“qualcuno si recasse a Roma”. I dissuasori di sosta, che in un primo momento erano mobili, furono 
poi fissati a terra con altra delibera, vennero quindi aggiunte delle catene ed infine piantati degli 
alberi e dunque non si può piu’ parlare di dissuasori di sosta. 
 
Il Sindaco precisa che tutto ciò che è oltre la linea bianca non necessita di autorizzazione e che 
l’albero è solo di natura ornamentale. 
 
Il Consigliere Maggi precisa che allo stato attuale non si può più parlare di dissuasori di sosta 
bensì di cordoli e che come tali necessitano di omologazione. E’ opportuno dunque reinterpellare il 
Ministero. 
 
Il Sindaco fa presente che al Ministero fu inviata a suo tempo tutta la documentazione inerente 
l’intervento, che professionisti diversi possono dare interpretazioni diverse ma che per 
l’Amministrazione fa fede il parere del Ministero. 
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Letto, confermato e sottoscritto: 

 
 

IL PRESIDENTE  
 Dott. Paolo Strina 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 
 
 
 
,  
 

  
  

  
 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE No. 
  
Pubblicata all'Albo Pretorio per 15 giorni consecutivi dal :   
 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 

 
 

ESECUTIVITA' 
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva per la decorrenza dei termini di cui all’art. 134, 
comma 3°, del T.U. - D.Lgs. 18 agosto 2000 n. 267 in data 
 
 
Osnago,   
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
 Macchiarelli Dott.ssa Cinzia 
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